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35 година архијерејске службе eпископа 
Никанора

 

На празник Светог ђакона Никанора у Саборном храму у Вршцу светом 
архијерејском Литургија је началствовао Његово Преосвештенство Епископ 
банатски г. Никанор уз саслужење Преосвећене господе Епископа 
ремезијанског Стефана, викара Патријарха српског, и умировљеног 
милешевског Филарета.

На торжественом богослужењу којим су прослављени велики јуибилји 
епископа Никанора саслуживало је 14 свештеника и 6 ђакона из епархија 
банатске и жичке у молитвеном присуству гостију из Епархије сремске на 
челу са архимандритом Доситејом из манастира Гргетега на Фрушкој Гори.



Торжественом и празничном благољепију допринело је и складно антифоно 
појање сестринства манастира Месића и Хајдучице, предвођене 
настојатељицама Екатерином и Лидијом, које су појале за левом певницом, 
док су за десном певницом вишегласно појали јереј Стеван Нешић, парох у 
Острову, ђакон панчевачки Ненад Савић, вероучитељ у Вршцу Василије 
Стојановић и професор црквеног појања у Карловачкој богословији Јован 
Стојановић.

На малом входу епископ Никанор је одликовао старешину храма Светог 
Николаја у Борчи јереја Милана Јовановић чином протојереја за усрдност и 
посвећеност служби Цркве.

Апостол је свечано прочитао г. Гриша Калинић из Београда, а Јеванђеље 
епархијски протођакон Игор Станковић.

Храм је био испуњен свештенством, монаштвом из Епархије банатске и 
верницима из свих српских крајева, који су поделили радост са слављеником 
Епископом банатским Никанором, који је на свој имендан прославио 35 
година епископске и 45 година монашке службе.

Славски колач са домаћином је преломио епископ Стефан, са вршачким 
свештеницима на челу са старешином Саборног храма протојерејем-
ставрофором Огњеном Вељанчићем.

У поздравној беседи Епископ ремезијански г. Стефан је пренео поздраве 
Његове Светости Патријарха српског г. Иринеја и подсетио на величину 
животног дела владике Никанора.

Епископ Никанор (у миру Вељко Богуновић) је рођен у Медвеђи, Далмација, 
20. августа 1952. године. Богословију Света Три Јерарха у манастиру Крки 
завршава 1975. године. После положеног богословског испита зрелости – 
матуре, замонашен је 27. августа 1975. године, док је у чин јерођакона 
рукоположен 28. августа, на дан Успења Пресвете Богородице, исте године. 
Одлази на богословске студије у Загорск (Сергијев Посад), Русија, које 
завршава 1979. године. Рукоположен је у чин јеромонаха 1. јануара 1978. 
године, а потом 1981. године одлази на постдипломске студије у Немачку. На 
редовном заседању Светог Архијерејског Сабора 1985. године изабран је за 
Епископа хвостанског и викара Митрополита црногорско-приморског Данила. 
Чин архијерејске хиротоније 11. августа 1985. године обавио је Патријарх 
српски Герман, уз учешће више архијереја Српске Православне Цркве. На тој 
дужности остаје све до избора за архијереја Епархије горњокарловачке 1991. 



године, чији је трон био упражњен после блаженог уснућа епископа Симеона 
(Злоковића), једног од најумнијих архијереја Српске Цркве. Свети 
Архијерејски Сабор 1999. године бира га за Епископа упражњене Епархије 
аустралијско- новозеландске Митрополије новограчаничке и Администратора 
Епархије аустралијско-новозеландске. Управљао је тим епархијама до 2003. 
године када је изабран за Епископа банатског.

Подневши страдање са српским народом у Крајини и посведочивши 
исповедништо вере православне, после службе у далекој Аустралији и Новом 
Зеланду, где је оставио позитивни траг у развоју Српске Цркве на Петом 
континенту, владика Никанор пуних 17 година духовно руководи Епархијом 
банатском у којој се ради спасења српског рода свакодневно служи бденије и 
света Литургија у седиштима намесништава и манастирима Епархије.
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